

КОРОТКО О РАЗНОМ

Долгожители из Меленок отпраздновали юбилейные даты



Долгожителей поздравили Президент Российской Федерации Владимир Путин и губернатор Владимирской области Светлана Орлова.

Наталья Кузьминична Захарова из города Меленки отпраздновала 95-летие со дня рождения.

Она - уроженка деревни Большой Санчур Меленковского района. Здесь провела своё детство. Активно трудилась в годы Великой Отечественной войны и в мирное время. Работала в столовой Меленковского льнокомбината. Удостоена званий «Труженик тыла» и «Ветеран труда». Несколько лет назад имеющую родственников Наталью Кузьминичну взяли в приемную семью Вязковых, где она находит уход и понимание.

Еще одна долгожительница Меленок - **Маргарита Ивановна Лебедева** - отпраздновала своё 90-летие в кругу детей и внуков. Она родилась в деревне Шишуковка Савинского района Ивановской области. В большой семье родителей Маргариты Ивановны было шесть человек, двое из них погибли на фронте.

Маргарита Ивановна окончила Ивановское фармацевтическое училище, работала в аптеке № 1 города Владимира. А с 1954 года стала сначала фармацевтом, а затем - заведующей в аптеке города Меленки. Ей присвоено звание «Ветеран труда». За хорошую работу Маргариту Ивановну не раз награждали юбилейными медалями, отмечали благодарностями. Она воспитала двоих детей, сейчас у неё четверо внуков и два правнука.

Поздравительный адрес и материальную помощь от имени муниципалитета юбилярам вручил глава муниципального округа город Меленки, председатель местного Совета народных депутатов Валерий Богатенков (на снимке).

Пресс-служба администрации области.

А молоко ли вы покупаете?

Владимирский Роспотребнадзор опубликовал данные мониторинга рынка молочной продукции региона за истекшие полгода. При этом каждая вторая проба не соответствовала установленным нормам.

Был проверен 91 объект — магазины, торгующие молоком и молочной продукцией, и предприятия, их производящие.

Проверяющие взяли более 800 проб «молочки» как с производства, так и с прилавков магазинов. При исследовании выяснилось, что из них 75 проб не соответствовали норме по показателям гигиены, более 300 — по физико-химическим показателям. То есть у них не соответствовала, например, заявленная жирность. В 19-ти пробах были обнаружены растительные жиры.

В результате специалисты изъяли с прилавков 337 кг молока и молочной продукции. Причем не только из-за «плохих» проб, но и по причине отсутствия на продукцию документов. А это означает, что безопасность здоровья покупателя не гарантирована: неизвестно происхождение молока, срок его годности и условия хранения. Была снята с реализации и продукция с истекшим сроком годности.

В рамках проверочных мероприятий составлено 64 протокола об административных правонарушениях.

Вместе с тем Роспотребнадзор дал покупателям несколько важных советов.

Во-первых, стоит обратить внимание на название — а молоко ли это вообще? На прилавках можно встретить и «молоко», и «молочный продукт», и «молокосодержащий продукт». Только первое является натуральным продуктом. Второе получают после переработки молока и содержит эмульгаторы и стабилизаторы. Из такого продукта получается уже не кефир, а «кефирный продукт». Ну а третье содержит в себе лишь 20% молока, к тому же в таком продукте часто бывают растительные белки и жиры.

Следует также знать, что молоко в картонной коробке, которая полностью защищает его от света, дольше сохраняет все полезные свойства. И сроки хранения молока в такой упаковке дольше.

Молоко в полиэтиленовых пакетах дешевле, чем в тетрапаке, но выпить его следует в тот же день — оно быстро киснет.

Молоко в пластиковых бутылках должно обязательно храниться в темном месте, в том числе на витрине. От солнечных лучей окисляются жиры и витамины, а также разрушаются молочные белки. После этого молоко может приобрести специфический «пластиковый» вкус.

Дорожная инспекция подвела итоги

В региональном Управлении Госавтоинспекции подвели дорожные итоги за первое полугодие.

В области зарегистрировано 1 075 ДТП, в которых 133 человека погибли и 1 440 получили травмы.

Количество происшествий сократилось на 14%, число погибших на 22%, число раненых почти на 15%.

При этом осложнение дорожной обстановки зарегистрировано в Меленковском и Камешковском районах.

Зарегистрировано увеличение происшествий по вине водителей автобусов на 4,5%. Сложной остается ситуация с ДТП с участием детей. Так, в 124 происшествиях 3 ребенка погибли и 139 получили ранения.

На 45% сократилось количество ДТП с участием водителей в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, в этом году продолжилась позитивная динамика на снижение аварийности на федеральной автодороге М7 «Волга» - стало на 13% ДТП меньше.

Закончился весенний призыв

Как показал нынешний призыв — владимирская молодежь хочет служить в армии. В особом приоритете — военно-воздушные войска. Конкурс там будет похлеще, чем в

престижном институте: около 300 человек на 30 мест. В почете и сухопутные войска, и военно-морской флот, и ракетные войска стратегического назначения, и вновь созданная Национальная гвардия России.

Военный комиссар Владимирской области В. Кручинин, говоря об итогах призыва, отметил, что регион выполнил заявленный план, и в ряды армии призваны 1405 человек. Мы закрываем наряд и даже помогаем другим областям, которым не удалось выполнить задание. Особенно радует снижение числа уклонистов в этом году - в весеннем призыве их было всего 11 человек.

К тому же во Владимирской области очень много молодежи, желающей поступать после окончания школы в военные училища. На сегодня в эти учебные заведения подготовлены и направлены личные дела на 307 юношей и девушек, уже приходят вызовы на сдачу вступительных экзаменов.

Победили Бутылицы!

Этой весной в инете было открыто голосование за лучшую частушку, посвященную Всероссийской сельхозперепи- си населения, начавшейся с 1 июля.

По итогам было определено два победителя, взявших «золото» в текстовом и видеоформатах — их выбрали члены жюри и интернет-пользователи. Победители должны были получить по 20 000 рублей.

Сначала победителем в видеоформате была объявлена жительница Новгородской области. Однако спустя некоторое время стало известно, что женщина прибегла к плагиату, и ее лишили первого места. Вторым победителем числился Дом культуры села Бутылицы Меленковского района Владимирской области. Они и стали победителями конкурса и обладателями денежного вознаграждения! От всей души поздравляем талантливых сельчан!

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

Операция «Пешеход»



Пешеходы, как и водители, являются полноправными участниками дорожного движения. Их права и обязанности тоже регламентируются законодательством. В темное время суток пешеходу лучше иметь на одежде светоотражающие элементы. Согласно ПДД, пешеход должен двигаться по тротуару или специальной пешеходной дорожке, при их отсутствии — по обочине. В процессе перехода пешеходы не должны задерживаться на проезжей части, создавая препятствия для движения. Пешеходам не стоит забывать одну очень важную вещь: именно они являются наиболее уязвимыми участниками дорожного движения. Если для автомобиля легкое ДТП может пройти незаметно, то для человека без машины даже малейшая неприятная ситуация на дороге может иметь весьма плачевные последствия. Как и любой другой участник дорожного движения, пешеход обязан соблюдать ПДД, чтобы поддерживать порядок на дороге, сохранять свою жизнь, а также жизнь и здоровье других участников движения.

По итогам 6 месяцев 2016 года на территории области с участием пешеходов произошло 263 ДТП, под колесами транспорта погибло 40 человек и 252 получили ранения различной степени тяжести. В целях профилактики аварийности ДТП с участием пешеходов на территории г. Меленки и Меленковского района с 22 июля по 1 августа 2016 проводится профилактическая операция «Пешеход».

ИДПС Л.А. ГУЩИНА.

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22.07.2016

№828

О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта в д.Вичкино

На основании обращения гр.г. Черных Е.П., Яшугиной Е.В., Серегина И.А., руководствуясь статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки МО Бутылицкое, Уставом Меленковского района, в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков, **п о с т а н о в л я ю:**

1.Гр.г.Черных Е.П., Яшугиной Е.В., Серегину И.А. подготовить проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод высокого давления до ШРП, ШРП, распределительные газопроводы и газопроводы-вводы низкого давления для газоснабжения жилых до-

мов д.Вичкино Меленковского района Владимирской области» в кадастровом квартале с кадастровым номером 33:16:000126.

2.Исходные данные и техническое задание для разработки документации по планировке территории получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района.

3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заведующего отделом архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района.

4.Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит обязательному опубликованию.

Глава администрации Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22.07.2016

№ 830

О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта

На основании обращения руководства АО «Газпром газораспределение Владимир», руководствуясь статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Меленковского района, в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков, **п о с т а н о в л я ю:**

1.АО «Газпром газораспределение Владимир» подготовить проект планировки и межевания территории для размещения линейного объекта «Газопровод межпоселковый д.Иватино-д.Лужи-д.Прудня-д.Красново-с.Денятино-д.Александрино-д.Левино-д.Бойцево-д.Кондаково-д.Рождествено-д.Папулино Меленковского района Владимирской области».

2.Техническое задание для разработки документации по планировке территории получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района.

3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заведующего отделом архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района.

4.Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.